



# PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

## ERRATA

### Chamada Pública nº 03/2018

Em relação ao subitem 2.2 da cláusula II - OBJETO, do Edital de Chamada Pública nº 03/2018, **onde se lê:**

*" As habitações de interesse social de que trata esta Chamada serão construídas em terreno de propriedade do Município de Pederneiras, localizado na (Rodovia Cesar Augusto Sgavioli – SP 261), objeto da matrícula 29.196, ficha 1, 2 do livro nº 2, do Cartório de Registro de Imóveis de Pederneiras – SP, destinadas aos munícipes habilitados no programa Minha Casa Minha Vida, segundo critérios de avaliação do Programa e da Gestora Caixa Econômica Federal.”, **leia-se:***

*" As habitações de interesse social de que trata esta Chamada serão construídas em terreno de propriedade do Município de Pederneiras, localizado na (Rodovia Cesar Augusto Sgavioli – SP 261), objeto da matrícula 32.423, ficha 1, do livro nº 2, do Cartório de Registro de Imóveis de Pederneiras – SP, destinadas aos munícipes habilitados no programa Minha Casa Minha Vida, segundo critérios de avaliação do Programa e da Gestora Caixa Econômica Federal.”.*

Quanto ao Anexo VI - CROQUI, do Edital de Chamada Pública nº 03/2018, **onde se lê:**

*"Matrícula nº 29.192", **leia-se:***

*"Matrícula nº 32.423".*

Pederneiras, 04 de setembro de 2018.

VICENTE JULIANO MINGUILI CANELADA  
Prefeito Municipal